
 
 

ATA DA 4ª REUNIÃO 

CONSELHO MUNICIPAL DE PROTEÇÃO E DEFESA CIVIL - CONPDEC 

 
Aos dezessete de maio de dois mil e dezoito, na sala de reunião da Casa dos Conselhos, sito à 

Rua Xavantes, 51, Vila Tupi, às 14h41min, deu-se início a 4ª Reunião por parte do presidente do 
Conselho Municipal de Proteção e  Defesa Civil (CONPDEC), atual Diretor da Defesa Civil, o Sr. Eng° 
Luciano Gomes Souza, que agradeceu a presença de todos com ênfase aos novos membros. 

Não obstante, estiveram presentes o senhor representante do Departamento de Defesa Civil, o 
Sr. Allan Piva, que secretariou a reunião; representando a Secretaria de Assistência Social (SEAS), a Sra. 
Edivania Ragonha; representando a Secretaria de Assuntos de Segurança Pública (SEASP), o Sr. Fábio 
Rogério Marques; representando a Secretaria de Educação, os Srs. Thiago Gonzalez e Roberto de 
Miranda; representando a Secretaria de Obras Públicas (SEOP), o Sr. Robin Capistrano; representando a 
Secretaria de Habitação (SEHAB), a Eng. Izabela Bevevino; representando a Secretaria de Transportes 
(SETRANSP), o Sr. Edimilson dos Santos; representando a Secretaria de Finanças, o Sr. Ubirajara 
Gasparini; representando a Secretaria de Urbanismo (SEURB), o Sr. Secretário Alexander Ramos; 
representando a Secretaria de Trânsito (SETRAN), o Sr. Marcelo Chaves; representando a Secretaria de 
Assuntos Institucionais (SEAI), a Sra. Gilmara de Souza e o Sr. Luiz Felipe Gusmão;  representando a 
Secretaria de Esporte e Lazer (SEEL), o Sr. Claudio de Moraes;  representando a Polícia Militar, o Capitão 
PM Ricardo Rocha; representando a Polícia Rodoviária, a 1ª Tenente Vanessa Fernandes; representando 
a FATEC/PG, o Prof. Mario Meira; representando a ONG Defesa e Cidadania da Mulher, a Sra. Ana Silvia 
de Amorim; representando o Instituto Tecnológico, Educacional e Ambiental – IDEA, o Sr. Jasper Lopes; 
representando a Associação dos Engenheiros e Arquitetos de Praia Grande – AEAPG, o Arq. André 
Comitre Junior; representando a Ordem dos Advogados do Brasil – Subseção Praia Grande, a Dra. Flávia 
Motta; representando o Grupamento de Radiopatrulha Área de Praia Grande, o 1º Tenente PM Thiago 
Rodrigues; representando a CPFL, o Sr. Anderson Nascimento; representando a ELEKTRO, o Sr. Silvio dos 
Santos e representando a Fundação Florestal Parque Estadual Xixová-Japuí, a Sra. Marisa Goulart. 

 Após a apresentação de todos, o Sr. Eng° Luciano Gomes Souza deu sequência a reunião 
explicando a importância das próximas reuniões sobre o Conselho e que com a nova Lei 1854/2017 
aprovada pela administração e Câmara dos Vereadores, foi alterada a composição do Conselho, 
conforme solicitações dos membros em reuniões anteriores. Foi comentado também sobre o Decreto 
6450/2018 que nomeou os atuais membros integrantes do Conselho. Foi explicado também que na 
próxima reunião, marcada para 23 de agosto, será discutido sobre o Regimento Interno do Conselho e 
que, somente com o respectivo Regimento, será possível discutir a respeito de assuntos que sejam 
determinados por votações e demais correlatos que os membros julgarem necessários. 

O Eng° Luciano então passou a palavra para os membros comentarem sobre assuntos gerais 
pertinentes ao Conselho e possíveis sugestões, a seguir perguntou se havia mais algum assunto, porém 
não houve manifestação dando por encerrada às 15h20min.  
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